Hande der Woche111/2024 - 12.11.2024

Board 1 & 76 Board 2 o K542
Teiler Nord v 432 Teiler Ost v 1082
Allein Gefahr ¢ AKI10 N-Sin Gefahr ¢ A65
& AKDS85 & KD10
& 1052 N KBS « ADB973 N & 86
vy KBS W o vy A106 vy KB975 W o vy AD64
¢ D9873 ¢ 6542 ¢ — ¢ K10943
*43 =B . BO7 & 73 S . A2
aevaN 2 AD943 aevanN 410
N 41434 v D975 6169 N21--- %3 111213
241434 4 B 9 221.:1 +DB872 A
W - ---- & 1062 W--551 #B98654
West Nord Ost Sid
1SA Pass 2al
Pass 242 Pass 3v3
Pass 3SA Pass Pass West Nord Ost Sid
Pass le Pass
le Pass 1SA Pass
1. Stayman 4v Pass Pass Pass
2. keine 4er Oberfarbe
3. Smolen Transfer, zeigt Ser 4v von West
Ausspiel: & K
3 SA von Nord
Ausspiel: ¢ 6 Oberfarbvollspiel sollte W unbedingt anstreben.

10 Stiche sollte kein Problem sein mittels # -Schnitt.

Board 3 & 10976 Board 4 4 953
Teiler Sid v AB4 Teiler West v D642
O-W in Gefahr ¢ A Allein Gefahr ¢ 753
& KB954 & 874
o« AKB5432 N o — & AK76 N « D102
v 93 W O v D8765 v B1095 W O v AK7
¢ 93 = ¢ B7542 ¢ A = ¢ KD94
& 73 & 1062 & KB92 & A53
sevan 4DS8 sa+vaN 4 B84
N 66516 v K102 8133 N - ---- v 83 16218
S 53314, KD1086 i S Sis77 +B10862 °,
w.----- & ADS8 W75677 & D106
West Nord Ost Sid
1% Pass 1e Pass
West Nord Ost Sid lv Pass 1al Pass
1SA 342 Pass 6 SA Pass
34 3SA Pass Pass Pass Pass
Pass
1. doppeldeutig, echt oder hier 4. Farbe forcing
3 SA von Sud 2.17-19 FV, W nimmt immer den natlrlichen
Ausspiel: & A Fall erst 1. Méglichkeit
6 SA von Ost

Man hat es nicht immer passend..... Ausspiel: ¢ B




Hande der Woche111/2024 - 12.11.2024

Board 5 & 72
Teller Nord v AK106
N-Sin Gefahr ¢ AKD5
& K84
4 AKDB98 N L 3!
v 92 W O v 7543
¢+ 10 ¢ 98762
£ 10973 =B . DBS5
ssvanN 10653
S 134.1 7" PDBB 10 3
o - .2 ¢ B43 8
W - ---- & A6G2
West Nord Ost Sid
1le Pass 1e
Pass 2SA Pass 3SA
X1 Pass Pass Pass

1. verlangt 4 -Ausspiel

3 SAx von Nord

Ausspiel: & 4

Viele Kontrakte sind moglich, am besten ist 4 v . Sollte
W 2 & natlrlich reizen, verhindert man 3 SA. Hier
kdnnten N/S auch noch ausweichenin 4.

Board 6 & 8732
Teiler Ost v 9543
O-W in Gefahr ¢ 876
& B4
« D9 N & K64
v AKD10876 W o vB
¢+ A3 ¢ K1054
& 82 & 109765
2o vaN 4 AB105
§ %% v2 1517
O1-4-2 ¢+ DB92 17
W1-4-2 & AKD3
West Nord Ost Sid
Pass 1
X1 Pass 1e 1a
2y Pass 2SA Pass
4v Pass Pass Pass

1. Informationskontra, hier Starkekontra

4v von West
Ausspiel: « B

3 SA kann mit 5 Top-Stichen geschlagen wer den.

Board 7 & K109652
Teiler Sud v 43
Allein Gefahr ¢ 9875
& K
s 84 mm * D73
v 108752 N v DBO
¢ D10 + 64
#9853 Sl . B10742
sasvaN % AB
N 37377 v AK®6 266
S 37377 4 AKB32
W - - - - & ADG
West Nord Ost Sid
241
Pass 292 Pass 3SA3
Pass 4v4 Pass 445
Pass 64 alle passen

1. stérkste Eroffnung
2. schwaches Relay

3.26-27
4. Transfer

5. Transfer ausgefuhrt

64 von Sid
Ausspiel: v D

Board 8 « B974
Teller West v 1095
Keiner in Gefahr ¢ ABS8
& B53
« AD10832 N & 65
v B42 W O v KD7
¢+ D109 = ¢ 76432
& 4 & 876
sevaN 2K
N 41314 v A863 o' s
2 41314 4 ks 10
W----- & AKD1092
West Nord Ost Sid
241 Pass Pass 342
Pass 3SA Pass Pass
Pass
1. Weak Two, 5-10 F
2. Frage nach & -Stopper
3 SA von Nord
Ausspiel: & 6

Wenn Skontriert, kdnnte N passen. Daswird kein

Erfolg fur N/S.
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[Date ""]

{



                                       Paar 30.05.2024



}

[Board "1"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "N"]

[Vulnerable "All"]

[Deal "N:76.432.AKT.AKQ85 KJ8.AT6.6542.J97 AQ943.Q975.J.T62 T52.KJ8.Q9873.43"]

{





}

[Scoring ""]

[Declarer "N"]

[Contract "3NT"]

[Result ""]

{



<b>10 Stiche sollte kein Problem sein mittels \S-Schnitt.</b>}

[BCFlags "9f"]

[DoubleDummyTricks "a9a7aa9a7a3336333363"]

[OptimumScore "NS 630"]

[ParContract "NS 3N+1"]

[Auction "N"]

1NT Pass 2C =1= Pass

2D =2= Pass 3H =3= Pass

3NT Pass Pass Pass

[BCNote ""]

[Note "1: Stayman"]

[Note "2: keine 4er Oberfarbe"]

[Note "3: Smolen Transfer, zeigt 5er \S"]

[Play "E"]

D6

[OptimumResultTable "Declarer;Denomination\2R;Result\2R"]

N NT 10

N  S  9

N  H 10

N  D  7

N  C 10

S NT 10

S  S  9

S  H 10

S  D  7

S  C 10

E NT  3

E  S  3

E  H  3

E  D  6

E  C  3

W NT  3

W  S  3

W  H  3

W  D  6

W  C  3



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

{



                                              Paar 30.05.2024



}

[Board "2"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "E"]

[Vulnerable "NS"]

[Deal "E:86.AQ64.KT943.A2 T.3.QJ872.J98654 AQJ973.KJ975..73 K542.T82.A65.KQT"]

{





}

[Scoring ""]

[Declarer "W"]

[Contract "4H"]

[Result ""]

{



<b>Oberfarbvollspiel sollte W unbedingt anstreben.</b>}

[BCFlags "df"]

[DoubleDummyTricks "22178221787bb657bb65"]

[OptimumScore "EW 450"]

[ParContract "EW 4H+1; EW 4S+1"]

[Auction "E"]

1D Pass 1S Pass

1NT Pass 4H Pass

Pass Pass

[Play "N"]

CK

[OptimumResultTable "Declarer;Denomination\2R;Result\2R"]

N NT  2

N  S  2

N  H  1

N  D  7

N  C  8

S NT  2

S  S  2

S  H  1

S  D  7

S  C  8

E NT  7

E  S 11

E  H 11

E  D  6

E  C  5

W NT  7

W  S 11

W  H 11

W  D  6

W  C  5



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

{





                                                Paar 03.10.2024



}

[Board "3"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "S"]

[Vulnerable "EW"]

[Deal "S:Q8.KT2.KQT86.AQ8 AKJ5432.93.93.73 T976.AJ4.A.KJ954 .Q8765.J7542.T62"]

{





}

[Scoring ""]

[Declarer "S"]

[Contract "3NT"]

[Result ""]

{



<b>Man hat es nicht immer passend.....</b>}

[BCFlags "df"]

[DoubleDummyTricks "c7bcca799b1621116211"]

[Hidden ""]

[OptimumScore "NS 990"]

[ParContract "N 6N="]

[Auction "S"]

1NT 3S 3NT Pass

Pass Pass

[Play "W"]

SA

[OptimumResultTable "Declarer;Denomination\2R;Result\2R"]

N NT 12

N  S  7

N  H 11

N  D 12

N  C 12

S NT 10

S  S  7

S  H  9

S  D  9

S  C 11

E NT  1

E  S  6

E  H  2

E  D  1

E  C  1

W NT  1

W  S  6

W  H  2

W  D  1

W  C  1



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

{



                                           Paar 03.10.2024



}

[Board "4"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "W"]

[Vulnerable "All"]

[Deal "W:AK76.JT95.A.KJ92 953.Q642.753.874 QT2.AK7.KQ94.A53 J84.83.JT862.QT6"]

[Scoring ""]

[Declarer "E"]

[Contract "6NT"]

{





}

[Result ""]

[BCFlags "5f"]

[DoubleDummyTricks "0012000120ddcbdddcbd"]

[OptimumScore "EW 2220"]

[ParContract "EW 7N="]

[Auction "W"]

1C Pass 1D Pass

1H Pass 1S =1= Pass

3S =2= Pass 6NT Pass

Pass Pass

[BCNote ""]

[Note "1: doppeldeutig, echt oder hier 4. Farbe forcing"]

[Note "2: 17-19 FV, W nimmt immer den natürlichen Fall erst 1. Möglichkeit"]

[Play "S"]

DJ

[OptimumResultTable "Declarer;Denomination\2R;Result\2R"]

N NT  0

N  S  0

N  H  1

N  D  2

N  C  0

S NT  0

S  S  0

S  H  1

S  D  2

S  C  0

E NT 13

E  S 13

E  H 12

E  D 11

E  C 13

W NT 13

W  S 13

W  H 12

W  D 11

W  C 13



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "5"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "N"]

[Vulnerable "NS"]

[Deal "N:72.AKT6.AKQ5.K84 4.7543.98762.QJ5 T653.QJ8.J43.A62 AKQJ98.92.T.T973"]

[Scoring ""]

[Declarer "N"]

[Contract "3NTX"]

[Result ""]

{



<b>Viele Kontrakte sind möglich, am besten ist 4\H. Sollte W 2 \S natürlich

reizen, verhindert man 3SA. Hier könnten N/S auch noch ausweichen in 4\H.</b>}

[BCFlags "9f"]

[DoubleDummyTricks "75a9775a973622636226"]

[OptimumScore "NS 620"]

[ParContract "NS 4H="]

[Auction "N"]

1D Pass 1S Pass

2NT Pass 3NT X =1=

Pass Pass Pass

[BCNote ""]

[Note "1: verlangt \S-Ausspiel"]

[Play "E"]

S4

[OptimumResultTable "Declarer;Denomination\2R;Result\2R"]

N NT  7

N  S  5

N  H 10

N  D  9

N  C  7

S NT  7

S  S  5

S  H 10

S  D  9

S  C  7

E NT  3

E  S  6

E  H  2

E  D  2

E  C  6

W NT  3

W  S  6

W  H  2

W  D  2

W  C  6



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "6"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "E"]

[Vulnerable "EW"]

[Deal "E:K64.J.KT54.T9765 AJT5.2.QJ92.AKQ3 Q9.AKQT876.A3.82 8732.9543.876.J4"]

[Scoring ""]

[Declarer "W"]

[Contract "4H"]

[Result ""]

{



<b>3SA kann mit 5 Top-Stichen geschlagen werden.</b>}

[BCFlags "dd"]

[DoubleDummyTricks "383763837685a6785a67"]

[OptimumScore "NS -300"]

[ParContract "NS 4SX-2"]

[Room "Closed"]

[Score ""]

[Auction "E"]

Pass 1C X =1= Pass

1D 1S 2H Pass

2NT Pass 4H Pass

Pass Pass

[BCNote ""]

[Note "1: Informationskontra, hier Stärkekontra"]

[Play "N"]

CJ

[OptimumResultTable "Declarer;Denomination\2R;Result\2R"]

N NT  3

N  S  8

N  H  3

N  D  7

N  C  6

S NT  3

S  S  8

S  H  3

S  D  7

S  C  6

E NT  8

E  S  5

E  H 10

E  D  6

E  C  7

W NT  8

W  S  5

W  H 10

W  D  6

W  C  7



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "7"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "S"]

[Vulnerable "All"]

[Deal "S:AJ.AK6.AKJ32.AQ6 84.T8752.QT.9853 KT9652.43.9875.K Q73.QJ9.64.JT742"]

[Scoring ""]

[Declarer "S"]

[Contract "6S"]

[Result "13"]

{



}

[BCFlags "9d"]

[DoubleDummyTricks "dd9d9dd9d90030400304"]

[OptimumScore "NS 2220"]

[ParContract "NS 7N="]

[Room "Open"]

[Score ""]

[Auction "S"]

2D =1= Pass 2H =2= Pass

3NT =3= Pass 4H =4= Pass

4S =5= Pass 6S AP

[Note "1: stärkste Eröffnung"]

[Note "2: schwaches Relay"]

[Note "3: 26-27"]

[Note "4: Transfer"]

[Note "5: Transfer ausgeführt"]

[Play "E"]

HQ

[OptimumResultTable "Declarer;Denomination\2R;Result\2R"]

N NT 13

N  S 13

N  H  9

N  D 13

N  C  9

S NT 13

S  S 13

S  H  9

S  D 13

S  C  9

E NT  0

E  S  0

E  H  3

E  D  0

E  C  4

W NT  0

W  S  0

W  H  3

W  D  0

W  C  4



[Event ""]

[Site ""]

[Date ""]

[Board "8"]

[West ""]

[North ""]

[East ""]

[South ""]

[Dealer "W"]

[Vulnerable "None"]

[Deal "W:AQT832.J42.QT9.4 J974.T95.AJ8.J53 65.KQ7.76432.876 K.A863.K5.AKQT92"]

[Scoring ""]

[Declarer "N"]

[Contract "3NT"]

[Result ""]

{ \n

<b>Wenn S kontriert, könnte N passen. Das wird kein Erfolg für N/S.</b>}

[BCFlags "9f"]

[DoubleDummyTricks "a797aa797a3636236362"]

[OptimumScore "NS 430"]

[ParContract "NS 3N+1"]

[Room "Closed"]

[Score ""]

[Auction "W"]

2S =1= Pass Pass 3S =2=

Pass 3NT Pass Pass

Pass

[BCNote ""]

[Note "1: Weak Two, 5-10 F"]

[Note "2: Frage nach \S-Stopper"]

[Play "E"]

S6

[OptimumResultTable "Declarer;Denomination\2R;Result\2R"]

N NT 10

N  S  7

N  H  9

N  D  7

N  C 10

S NT 10

S  S  7

S  H  9

S  D  7

S  C 10

E NT  3

E  S  6

E  H  3

E  D  6

E  C  2

W NT  3

W  S  6

W  H  3

W  D  6

W  C  2

�

